

勇士再胜鹈鹕,决胜时刻库里摇头晃脑,球迷质疑其不尊重对手

卖萌也是一种错?

“萌神”库里是勇士当之无愧的核心,昨天他在与鹈鹕的比赛中,末节哑火不说,还在决胜时刻卖起了萌。当时,勇士仅领先6分,只见库里持球站着,咬着牙套,摇头晃脑,一副萌样,这逗乐了勇士主帅,却激怒了球迷。大量的球迷赛后质疑,库里不够尊重对手。

最终,勇士97:87战胜鹈鹕,大比分2:0领先。现代快报记者 黄成宇

卖萌?
决胜时刻竟摇头晃脑

库里长着一张娃娃脸,身材瘦弱,射术精准,喜欢卖萌,因此,这位勇士当家球星被中国球迷亲切地称为“萌神”。NBA季后赛紧张刺激,有时球员为一次球权能抢破脑袋,可就在决胜时刻,库里竟还不忘卖萌。

昨天,季后赛首轮第2战,勇士与鹈鹕又缠斗到了最后时刻,在比赛还剩2分20秒时,勇士仅领先6分,最终的胜负悬而未决。手感不佳的库里在外线出手,球又一次弹筐而出,幸好队友博古特抓下了进攻篮板,将球重新交到了位于弧顶的库里手中。

之后,鹈鹕王牌球员安东尼·戴维斯走到库里的面前,摆开架势准备防守。此刻,场上出现了令人惊讶的一幕,只见库里咬着牙套,摇头晃脑卖起了萌,现场观众有些错愕,勇士主帅史蒂夫·科尔则乐了。

库里的22分全部来自前三节,末节作为超级得分手的他颗粒无收,多亏了队友克莱·汤普森的神奇发挥,勇士才能有惊无险地拿下鹈鹕,大比分2:0领先。

过分?
球迷质疑其不尊重对手

鹈鹕在常规赛最后一轮才惊险取得西部第八,跻身季后赛,他们的对手是早早锁定全联盟第一的勇士,双方实力差距不言而喻。前两场比赛,勇士总是给鹈鹕先看到一丝赢球的希望,然后就用一波进攻高潮将希望浇灭,就像猫玩老鼠一样。

鹈鹕永不言弃,坚韧的拼搏精神得到了球迷的肯定,勇士对待对手的态度则遭到质疑,尤其是在昨天,库里摇头晃脑的表现彻底激怒了球迷。

声讨库里网友如此评论道:“库里真的是越来越作了,尤其是自己第四节没什么表现的情况下,做如此动作,真的是太侮辱人了。”“显然库里没把鹈鹕放在眼里。”“鹈鹕的球员都没有感觉?直接上前紧逼防守啊,防不了就来个犯规,这是斗志问题!输球可以,气势不能输啊!”

当然也有网友为库里辩护,“乔丹还会吐舌头呢!难道他也是不尊重对手吗?”“一直说现在的球星没个性,现在出了一个有个性的,晃了几下脑袋怎么了?做个球星好难啊。”



库里:卖萌怎么了?我天生一副萌样啊(设计台词)

相关新闻

公牛战雄鹿冲突不断裁判吹7次技术犯规

昨天,公牛91:82再胜雄鹿,总比分2:0领先。比赛结果看似没有悬念,比赛过程却十分火爆。

双方首次冲突发生在第二节,当时比赛进行到8分多钟,雄鹿内线亨森在进攻端撞倒了公牛后卫布鲁克斯,从地上一骨碌爬起来后,布鲁克斯乍看之下怒气冲冲,而亨森也摆出一副干架的气势。然而,自知身材瘦弱的小布机智地从亨森的身边跑过,倒是他的队友巴特勒一马当前,与亨森撕扯起来。很快,公牛的诺阿和雄鹿的梅奥一拥而上,场面陷入混乱。最终,卷入冲突的亨森、梅奥、巴特勒以及诺阿,统统吃到了技术犯规。

下半场,双方又爆发新一轮的冲突,公牛的米罗蒂奇与雄鹿的帕楚利亚双双倒地,结果倒在地上的米罗蒂奇怒火中烧,直接伸手推搡了雄鹿中锋一把。两人在地上差点打起来,所幸裁判吹停比赛,经过录像回放显示,两人各吃到技犯。而在此之前,帕楚利亚曾吃到过技犯,因此累积两次技犯,被直接驱逐出场。

本场比赛,裁判共吹7次技术犯规,其中公牛领到3次,雄鹿领到4次。

买酒,上快报易购 正品、低价、送货快!

拨打96060购买,南京地区(不含高淳)一小时极速送达!整箱购买即送价值18元解酒糖一盒!

1 HOUR
一小时极速

特惠价:600元/瓶	特惠价:438元/瓶	特惠价:298元/瓶	特惠价:128元/瓶	特惠价:980元/瓶	特惠价:660元/瓶	特惠价:358元/瓶
特惠价:458元/瓶	特惠价:298元/瓶	特惠价:188元/瓶	特惠价:238元/瓶	特惠价:108元/瓶	特惠价:158元/瓶	特惠价:79元/瓶
特惠价:83元/瓶	特惠价:120元/瓶	特惠价:398元/瓶	特惠价:128元/瓶	特惠价:99元/瓶	特惠价:88元/瓶	特惠价:18元/盒(0粒装)

快报易购旗舰店店址:南京市洪武北路55号置地广场一楼大厅

快报易购人民果园店:1. 文体路店:南京市建邺区南苑建邺高级中学旁 超市4栋-1 2. 金盛路店:南京市江宁区金盛路金盛北苑227号 3. 黑龙江路店:南京市鼓楼区黑龙江路19-5号